
液化石油ガス設備士試験問題と解説」の正誤表 

 

 

下記の下線部分が正誤となりますのでよろしくお願いいたします。 

 

記 

 

○１０２頁 問４ 問題 ３行目 

【正】 

・・・Kpa (ゲージ圧力)に・・・・・・・・・・・・・・・・10.0 Kpa (ゲージ圧力) 

 

【誤】 

・・・Kpa, (ゲージ圧力)に・・・・・・・・・・・・・・・・10.0 Kpa, (ゲージ圧力) 

 

 

 

○１２７頁 問３ 解説 ニ．(正) ４行目  

【正】 

・・・５年以内に概観検査、機密試験および・・・・ 

 

【誤】 

・・・５年以内に概観検査、機密検査および・・・・ 

 

 

 

○１７８頁 問２ 解説 (2)の③ 

【正】 

③ 早見表より、Ｂ－Ｄ間の・・・・ 

 

【誤】 

③ 早見表より、Ｂ－Ｃ間の・・・・ 

 

 

 

○１７８頁 問２ 解説 (3)  

【正】 

(3) Ａ－Ｄ間の圧力損失・・・・・・・Ｂ－Ｄ間の圧力損失 

 

【誤】 

(3) Ａ－Ｃ間の圧力損失・・・・・・・Ｂ－Ｃ間の圧力損失 

 


